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Ma va avaAUooupe évav apiBud xpnaoidotoloUpe ouxVvd To deKadiké avanTuyud.

To dekadiko avdmTuypa PpiokeTal, av ToAAamAacidooupe kABe ynwio Tou apiBuol pe Thv
aia Tng ©éang, oTnv omoia PpiokeTal KAl 0T OUVEXEId TTPOOOETOUNE TA ETIHEPOUG
yivopeva.

TTapddeiypa: 16.532=1X10.000+6X1.000+5X100+3X10+2X1
To id10 yTopoUE va KAvoupe Kai He Toug dekadikoUg ap1Opoug.

TTapddeiypa: 26,538=2X10+6X1+5X0,1+3X0,01+8X0,001

—/

1. Tpdpw 10 dekadikd avdmTUyHd TWV APIOPWYV:

a)9236=(_X_)+(_X__)+(_X_)+(__X_)
P)1626 = (__X_)+(__X__)+(_X_)+(_X_)
V8275 =(__ X _ )+ (_X__)+(_X__)+(_X_)

0) 24179 =(__ X _ )+ (X )+ (_X_)+(_X__)+(_X_)

2. Balw oc KUKAO To owaTo dekadiko avdmTuypa Tou dekadikoU apiBuou 326,274.
a) (3X100)+ (2X10) + (6X1) + (2X0,1000) + (7X0,100) + (4X0,1)
B) (3X100) + (2X10) + (6X1) + (2X0,1) + (7X0,01) + (4X0,001)
v) (3X100) + (2X10) + (6X1) + (2X0,10) + (7X0,100) + (4X0,1000)

3. Bpiokw Toug dekadikoUc apiBuoUc TTou TTPOKUTITOUV amod Td TApakdTw dekadikd
avanrtuyuara:

a) 4X10)+(7X01)+(5X0,01)-=
p) (6 X100)+ (4 X10)+(1X0,1)+(5X0,01)+ (7 X0,001) =
v) (8X01)+(2X0,01)+(5X0,001)=

3) (2X100)+(4X10)+(3X1)+(6X0,1)+(5X0,01)=



4. Kavw Ti¢c mpdgeic pe Tov vou:

o 60ek.+40ek.=___ dek. h____ aképaia povada.

o 7 0ek.+30ek.=___ 0etk.h____ aképaia povada.

e 75ek. +2Db¢ek.=___ ek.A___ aképaia Hovdda.

e BHek. +4bek. = ek. N____ aképaia povdda.

e 600 xIA. +400 xIA. = ____ xIA. A ___aképaia Hovdada.

o 250 xIA. + 750 xIA. = ____ xIA. A ___ aképaia povdada.

o 80ek.+Hdek.+70ek. = dek. K ____ aképaieg pHovadeg.

o O0ek.+80ek.+7 dek. +6dek. = deK. h____ aképaieg pHovadec.

e 80¢ek +50¢ek.+70¢k. = eK. R aképaleg Hovadeg.

e 90 k. +70 ek. + 60 ek. + 80 ¢k. = €K. R aképaieg Hovadeg.

e 700 xiA. + 500 x1A. + 800 xIA. = XIA. A} aképaieg Hovadec.

5. ZupumAnpwvw Toug apiBuol¢ Tou AciTrouv yia va ppw Toug apiOpoUc oToXouG:
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